

习近平同古共中央第一书记、古巴国家主席迪亚斯-卡内尔就中古建交65周年互致贺电

李强同古巴总理马雷罗互致贺电

新华社北京9月28日电 9月28日，中共中央总书记、国家主席习近平同古共中央第一书记、古巴国家主席迪亚斯-卡内尔互致贺电，庆祝两国建交65周年。

习近平指出，65年前，古巴在西半球国家中率先同新中国建交，开启了中古关系新篇章。65年来，中古关系持续深入发展，成为社会主义国家团结合作、发展中国家真诚互助的典范。近年来，我和主席同志保持密切联系，引领两党两国关系达到新高度。不久前，主席同志来华出席纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年活动，我同你再次会晤，就构

建更加紧密的中古命运共同体达成重要共识。

习近平强调，我高度重视中古关系发展，愿同你一道努力，以两国建交65周年为新起点，赓续传统友谊，深化高水平政治互信，系统推进发展合作，加强全方位战略协作，共同维护国际公平正义，推动中古命运共同体建设不断取得新成果。

迪亚斯-卡内尔同古巴革命领导人劳尔大将联名致贺电表示，60多年来，中古关系经历史时间考验持续发展。不久前，主席同志来华出席纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年活动，我同你再次会晤，就构

建更加紧密的中古命运共同体达成重要共识。

习近平强调，我高度重视中古关系发展，愿同你一道努力，以两国建交65周年为新起点，赓续传统友谊，深化高水平政治互信，系统推进发展合作，加强全方位战略协作，共同维护国际公平正义，推动中古命运共同体建设不断取得新成果。

迪亚斯-卡内尔同古巴革命领导人劳尔大将联名致贺电表示，60多年来，中古关系经历史时间考验持续发展。不久前，主席同志来华出席纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年活动，我同你再次会晤，就构

中共中央印发

《中国共产党思想政治工作条例》

新华社北京9月28日电 近日，中共中央印发了《中国共产党思想政治工作条例》（以下简称《条例》），并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出，思想政治工作是党的优良传统、鲜明特色和突出政治优势。《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以党章为根本依据，总结党领导思想政治工作的历史经验特别是新时代思想政治工作的理论和

实践经验，进一步明确思想政治工作的体制机制、工作职责、内容方式、目标任务，对于坚持和加强党对思想政治工作的全面领导，提高思想政治工作科学化制度化规范化水平，具有重要

意义。通知要求，各级党委（党组）要认真抓好《条例》的学习宣传和贯彻落实，加强对思想政治工作开展情况的督促检查，确保《条例》各项规定落到实处。各级党组织要从政治上、全局上

深刻认识思想政治工作的极端重要性，以高度的思想自觉和强烈的责任担当，认真抓好思想政治工作，充分发挥思想政治工作的引领作用。全体党员特别是领导干部要加强党性锻炼，以身作则开展思想政治工作。要建好建强思想政治工作队伍，推动思想政治工作不断开创新局面。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和建

议，要及时报告党中央。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下推动安康高质量发展

全市安全生产和自然灾害防范工作视频会议召开

本报讯（记者 吴单）9月28日，全市安全生产和自然灾害防范工作视频会议召开，传达贯彻全省安全生产和秋冬季森林草原防火视频会议精神，安排部署重点工作。市长王浩出席并讲话，市委常委、常务副市长黄戈，市委常委、副市长陈晖，市政府秘书长张世波参加。

会议指出，9月中旬以来，全市大范围降雨持续，土壤含水量处于饱和状态，发生山洪、地质灾害、中小河流洪水、城市积涝风险等级升高，安全生产

和自然灾害防范形势十分严峻。各级各部门要牢固树立“隐患即事故”理念，不断强化风险意识和底线思维，时刻保持高度警醒警惕，坚决扛牢安全生产责任，严格落实各项安全防范措施，切实守护好人民群众生命财产安全。全面筑牢安全生产防线，聚焦矿山、消防、危化品、道路交通、建筑施工、城镇燃气、工贸企业、文化旅游等重点领域，开展起底式隐患排查整治，建立隐患、责任、整改措施三张清单，实行闭环销号管理，着力消除隐患，防范化解风险。坚决打

赢防汛防滑硬仗，加强预报预警和会商研判，抓好汛情统筹调度和水库联防联控，严格地质灾害等隐患排查和危险区域人员转移避险，完善群防群治体系和应急响应机制，严防次生灾害发生，全力确保平安度汛。接续做好森林防火工作，细化落实林区防火“十不准”和入山登记检查制度，积极整合专业扑火队伍和基层应急力量，配足配齐扑火装备和物资，组织开展针对性实战演练和多形式宣传教育，不断提升全民防火意识，更好维护森林资源安全。

王浩督导矿山安全整治工作

本报讯（记者 吴单）9月27日，市长王浩在岚皋县督导矿山安全整治工作。市政府秘书长张世波参加。

王浩要求，各级各部门要不断强化安全发展理念，扛牢压实安全生产工作责任，常态组织安全教育培训，严格规范生产操作流程，落实落细安全风险防范管控措施。要统筹抓好尾矿库安全治理、矿山生态修复等各项工作，筑牢安全生产防线，守好生态环保红线。要严格监管执法，加强服务指导，对各类安

全隐患早发现、早排除，确保矿山安全生产形势持续稳定。王浩强调，各有关单位要充分认识做好矿山安全整治工作的极端重要性，采取有力有效措施，强化源头治理，消除事故隐患，提升本质安全。压紧链条责任，强化部门监管责任，落实属地管理责任，夯实企业主体责任，明确岗位员工全员安全生产责任，加强警示教育和安全培训，建成“人人有责、层层负责、各负其责”的安全生产工作体系。严格链条监

管，推动矿山安全监管向远程化、可视化、智能化以及“互联网+监管”模式转变，加强多部门联合监管执法，前置处理安全风险隐患，严厉打击越界开采、盗采盗挖等非法违法行为。加强全链条治理，深入开展安全隐患排查治理和日常自查自纠，扎实推进隐蔽致灾因素普查工作，建立健全重大安全风险监测预警机制，谋划推进灾害防治项目，持续加大安全投入，确保安全管理工作“标本兼治”。

“霓裳万象·锦绣安康”第二届汉服设计大赛颁奖活动举行

本报讯（记者 陆青波）9月28日，“霓裳万象·锦绣安康”第二届汉服设计大赛颁奖活动在安康汉江大剧院举行。活动由陕西省工业和信息化厅、省教育厅、省文化和旅游厅指导，中共安康市委、安康市人民政府与西安工程大学联合主办，省有关部门领导、高校专家、企业家、汉服爱好者等各界人士参加。

活动中，西安工程大学“安康市纺织产业创新研究院”正式揭牌，该研究院将立足安康市毛纺纺织产业基础，探索创新发展路径，充分发挥学校人才、学科及教育资源优势，通过校地共商共建，整合产业链上中下游资源，打造多

功能一体的综合性创新平台，推动安康主导产业高质量发展。国风演绎环节，精心编排了“金蚕·时空之眼”“汉风·凿空之旅”“唐韵·交融盛世”“宋韵·茶香悠扬”“金蚕故乡·上元安康”等展演篇章，表演者重现汉唐风韵，宋明雅趣，串联丝路文化与安康特色，以汉服为媒介，让观众沉浸式感受中华传统美学，呈现跨越时空的汉服视听盛宴。

本届大赛设汉服设计、汉服设计AI+3D技术融合两个赛道。赛事自5月启动以来，共征集到全球6个国家、185所高校，以及企业和独立设计师的3452

件作品（其中2725件有效作品）。经过初赛评审、训练采风、展示展演、决赛评审等环节，各评出金奖2名、银奖3名、铜奖4名、优秀奖10名、入围奖31名。《紫绮赋》《初唐渔影》《振来羽兮越莽苍》《镜光鎏影》分别获AI+3D赛道和汉服设计赛道金奖。

精心举办第二届汉服设计大赛，旨在寻找传承千年风雅、浸润安康元素的创意灵感，以链式思维打通设计、生产、销售、体验全环节，推动汉服文化与安康纺织服装产业、文旅经济深度融合，让“霓裳万象”的精妙创意在安康结出“锦绣产业”的丰硕果实。

五届市委第十轮巡察工作动员部署会召开

本报讯（通讯员 何吉琼）9月28日，五届市委第十轮巡察工作动员部署会召开。市委常委、市纪委书记、市委巡察工作领导小组组长罗晓君出席会议并讲话，市委常委、市委组织部部长、市委巡察工作领导小组副组长韩晓晖宣布授权任职及任务分工决定。

会议指出，要深化思想认识，充分认识本轮巡察工作的特殊性，切实增强做好巡察工作的责任感和使命感。本轮巡察是在收官“十四五”、谋篇“十五五”的关键期，开展的五届市委巡察全覆盖最后一批常规巡察，巡察对象承担着把方向、谋大局、定政策、促改革的核心职能，政治属性极其特殊，对更好发挥巡察工作“推动

改革、促进发展”的职能作用至关重要。要深刻认识做好本轮巡察工作的重大意义，坚持政治定位不动摇，坚持服务大局不偏舛，坚持正风肃纪不手软，切实扛牢责任，强化担当，坚持不懈、持之以恒，推动巡察全覆盖任务高质量完成。

会议强调，要聚焦重点任务，奋力打好五届市委巡察全覆盖“收官之战”。要以对党负责、对市委负责、对事业发展负责的态度，坚决扛牢政治责任，慎终如始地完成好各项任务。要坚持靶向监督，坚持问题导向，坚持贯通融合，坚持实事求是，坚持标本兼治，以“五个坚持”实现在提升巡察质效、强化震慑态势、凝聚监督合力、推进有

效覆盖、推动整改落实等方面取得“五个新突破”。

会议要求，要精心组织实施，多措并举提升巡察监督整体水平。要坚持守正创新、固本培元，着力提升巡察规范化法治化正规化建设水平，为推动巡察工作高质量发展提供重要支撑。要强化政治担当，提高政治能力，提升业务水平，讲究策略方法，锤炼过硬本领。要强化组织领导，压实工作责任，强化统筹安排，分工协同合作，高效推进落实，从严从实做好各环节工作。要严明作风纪律，严格组内管理，改进工作作风，严守纪律红线，严守保密纪律，保守工作秘密，坚决杜绝不良风气。

“汉裳织梦·智创未来”汉服文化学术交流暨纺织服装产业合作恳谈会召开

本报讯（记者 黄慧慧）9月28日，“汉裳织梦·智创未来”汉服文化学术交流暨纺织服装产业合作恳谈会在我市举行。西安工程大学党委书记张志昌，省工业和信息化厅副厅长朱磊，市委常委、宣传部部长陈莲出席会议并致辞；市人大常委会副主任王孝成、市政协副主席白玉出席会议，副市长周孝斌主持。

张志昌表示，期盼将学校的学科人才优势与安康的产业政策环境、企业的市场创新主体地位深度融合，携手开辟一条以文化为魂、以科技为骨、以产业为体的特色发展道路，为陕南乃至全省绿色崛起贡献具有示范意义的“安康样板”。西安工程大学将全力支持与安康的战略合作，力促

各项共识落地生根、结出硕果。

朱磊在致辞中对我市纺织服装产业发展成效给予肯定。他指出，希望安康充分释放“秦巴明珠”的区位优势，深化文化挖掘，坚持创新驱动，强化协同联动，加强与关中、陕北地区的产业协作，倾力打造“汉水汉服”区域品牌，希望与会企业家、专家学者深化交流合作，共促项目落地、资源共享。

陈莲在致辞中简要介绍了安康市情及纺织服装产业概况。她表示，安康正聚力丝绸精品化、纺织品牌化、产业融合化三大方向，推动产业迈向中高端，热忱期待与企业家携手，让智能技术赋能生产，文旅融合拓展市场，共同绘就“汉裳织梦”美好愿景。安康将

持续优化营商环境，提升服务效能，让大家在安康创业安心、生活舒心。

会上，市招商局、市工信局、市文旅广电局分别就安康营商环境、纺织服装产业发展和生态旅游作了专题推介；汉滨区、汉阴县、石泉县政府聚焦纺织服装产业招商进行了推介。中国服装协会、西安工程大学专家分别围绕“汉服热与新汉服产业发展”“唐代服饰文化与创新应用”主题展开交流；部分企业代表作了交流发言。现场签约招商引资合作项目14个，涵盖产业研究院共建、智能生产线建设、跨境供应链等多个领域，为安康纺织服装产业高质量发展注入了强劲新动能。

市政协召开主席会议

专题传达学习省委政协工作会议精神

本报讯（通讯员 李曦萌）9月28日，市政协召开五届第五十八次主席会议，专题传达学习省委政协工作会议精神。市政协党组书记、副主席陈伦富主持会议，市政协副主席陶柏林、杨军和秘书长丁关军出席会议。

会议强调，要认真学习宣传贯彻省

委政协工作会议精神，始终把坚持党的全面领导贯穿到政协履职的全过程各方面，确保正确的政治方向。要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，坚持不懈把人民政协制度坚持好、完善好、发展好，紧紧围绕市委中心大局履职，深化协商

议政，强化民主监督，广泛凝聚共识，加强自身建设，为在中国式现代化道路上聚力建设幸福安康贡献政协智慧和力量。

会议还对安全生产、防汛防滑等当前重点工作进行了安排部署。